Les additions avec retenues...

Si les unités forment une nouvelle dizaine, on la compte avec les dizaines. On appelle cela une retenue.
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Toujours bien mettre les unités sous les unités
et les dizaines sous les dizaines.

Si les dizaines forment une nouvelle centaine, on la compte avec les centaines. On appelle également cela

une retenue.
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Les additions avec retenues...

. Réalise les opérations suivantes
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. Effectue ces opérations de téte

9 +.... +9=20 82 +9+9 =.......

. Réalise les opérations suivantes
[ 287+15=2 |
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15 +....+9=34 11 +12+47 = ...
48 + 13+ ... =62 69 +B8+2 = ...
[ es6+176=2 |




Les additions avec retenues...

. Réalise les opérations suivantes
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. Effectue ces opérations de téte

g +2+9=20 82 +9+9 =100 15 +10+9 =34 11 +12+7 =30

13 +13+4=30 43 + 8+ 2 =53 49 +13+0=62 69 +8+2 =739

. Réalise les opérations suivantes
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